Rachunek zyskéw i strat jedndytkl-pivatyant poréwnawczy) GMINA NARUSZEWO

sporzgdzony na dzien 3112 2022 09-152 NARUSZEWO 19A
) Stan na koniec roku Stan na koniec roku
} poprzedniego bierzacego
‘Przychody netto z podstawowej dzialalnosci operacyjnej 265 000,00 zt 270 000,00 zt

‘Przychody netto ze sprzedazy produktow

I Emana stanu produktow (zwiekszenie - warto$¢ dodatnia, zmnlejszenle warto$é UJemna)

Il lKoszt wytwonenia produktéw na wiasne potrzeby Jednostk|

IV. Przychody netto ze sprzedazy towaréw i materiatow

V. Dotaqe na finansowanie dZIaIalnoscl podstawowej 265 000,00 zI 270 000,00 zi

VL. LPrzychody z tytulu dochodéw budzetowych
L

iKoszty dziatalnosci operacyjnej 283 442,26 zt 291 692,79 zt
i rmoﬂyzicia [ — . e563007z| 40502867
L gﬁuivciinfteriffévi e 9 425,81 zt 14 799,94 zi
] In;\Ustugi obce S S 14625947 13 529,76 zt |
IV. |Podatkii optaly
7 V. vanagrodffn'a - S S S 16003119z 181602017
. \UbeZPIeczEnla Spotacene’ IrL%wV'jdczeElff'a Pracinkow S - | sseat2sz| 37288,36 zt
Pozostate koszty rodzajowe *,MM - lilgmsiz{k

T
|
V|l| ‘Wanosc sprzedanych towardw i materiatow

| (S

IX Tlnne smadczema finansowane z budzetu

X. \Pozostaie obcmzema

C.  |Zysk (strata) z dzialalnoéci podstawowej (A-B) g 18 442,26 zt |- 21 692,79 zi
D. Pozostale przychody operacyjne 12 036,58 zl 15 060,00 2t

l. “Zysk ze zbyma nleflnansowych aktywow trwaiych

——t—

|k fﬁ‘?ﬁ‘i,k I 12000,00z1| 15000002
1. Hnne przychody operacyjne 36.58 zt
E. Pozostate koszty operacyjne 36,58 zt =71

\Koszty inwestycji finansowanych ze Srodkow wiasnych samorzadowych zaktadow budzetowych i

o ‘dochodomednostek budzetowych gromadzonych na a wydzielonymrachunku -
Il |Pozostate koszty operacyjne 36,58 zt

F. Zysk (strata) z dziatalnoci operacyjnej (C+D-E) s 6 442,26 zt |- 6 692,79 zt
G. |Przychody finansowe -zt -z

. DyW|dendy i udZIaW w zyskach

II, Odsetk|

\Inne

\Koszty finansowe -zt -z

|
. |Odsetki

1. {Inne

I. Zysk (strata) brutto (F+G-H) 5 6 442,26 zt 6 692,79 zt

J. Podatek dochodowy

K. Pozostate obowigzkowe zmniejszenia zysku (zwigkszenia straty)

L Zysk (strata) netto (I1-J-K) . 6 442,26 zt 6 692,79 zt

. ( yksSe w’m ki (rok, miesigc, dzien)

Strona 1




